
(aplicada ao final do curso aos 187 alunos que realizaram a prova)

FUNDAÇÃO DEMÓCRITO ROCHA

UNIVERSIDADE ABERTA DO NORDESTE

CURSO TÉCNICO EM SECRETARIA ESCOLAR 

TURMA 2016.1

PESQUISA DE AVALIAÇÃO DO CURSO

24% 

24% 

2% 

50% 

1. Em relação às atividades realizadas no Ambiente Virtual 
de Aprendizagem (Fóruns, Atividades Avaliativas, 

Webconferences, Tutoria online). Número de cursistas 

Excelente

Bom

Regular

TOTAL

26% 

21% 

2% 1% 

50% 

2.  Atendimento por E-mail. Número de cursistas 

Excelente

Bom

Regular

Não utilizei

TOTAL



12% 

12% 

2% 

24% 

50% 

3. Atendimento Presencial nos Polos (Fortaleza e demais 
municípios). Número de cursistas 

Excelente

Bom

Regular

Não utilizei

TOTAL

20% 

15% 

2% 13% 

50% 

4. Atendimento por telefone. Número de cursistas 

Excelente

Bom

Regular

Não utilizei

TOTAL

15% 

23% 

1% 
11% 

50% 

5. Atendimento via Tutoria online. Número de cursistas 

Excelente

Bom

Regular

Não utilizei

TOTAL



22% 

22% 

6% 

50% 

7. Aulas Presenciais/Webconference. Número de cursistas 

Excelente

Bom

Regular

TOTAL

12% 

30% 

4% 
1% 0% 2% 0% 1% 

50% 

8. Por qual meio você teve conhecimento do curso? Número 
de cursistas 

Site da Fundação Demócrito
Rocha

Indicação de um
amigo/conhecido

E-mail

Rádio

Cartaz fixado em Mural

26% 

22% 

2% 0% 

50% 

6. Tutoria da aula Presencial/Webconference. Número de 
cursistas 

Excelente

Bom

Regular

Não respondeu

TOTAL



21% 

9% 

10% 

2% 
8% 

50% 

9. Qual a sua escolaridade? Número de cursistas 

Ensino Médio completo

Graduação incompleta

Graduação completa

Pós-Graduação incompleta

Pós-Graduação completa

TOTAL

33% 

15% 

2% 

50% 

10. Linguagem utilizada nos Fascículos. Número de cursistas 

Excelente

Bom

Regular

TOTAL

24% 

25% 

1% 

50% 

11. Conteúdo x Prática em relação ao aprendizado. Número 
de cursistas 

Excelente

Bom

Regular

TOTAL



38% 

12% 

50% 

12. Gênero: Número de cursistas 

Feminino

Masculino

TOTAL

4% 

21% 

15% 

7% 

3% 

50% 

13. Qual é a sua Faixa Etária? Número de cursistas 

Entre 16 e 20 anos

Entre 21 e 30 anos

Entre 31 e 40 anos

Entre 41 e 50 anos

Entre 51 e 60 anos

TOTAL

35% 

6% 

2% 
6% 

1% 0% 

50% 

14. Como se dá o seu acesso ao Ambiente Virtual de 
Aprendizagem do Curso? Número de cursistas 

Computador próprio

Computador de amigos ou
parentes

Smartphone

Computador do trabalho

Lan House



34% 

16% 

0% 

50% 

15. Qual o seu nível de satisfação de um modo geral em 
relação ao Curso? Número de cursistas 

Excelente

Bom

Regular

TOTAL

27% 

22% 

1% 

50% 

16. A prova contempla o estudado por Módulo? Número de 
cursistas 

Excelente

Bom

Regular

TOTAL

22% 

24% 

4% 

50% 

17. Estilo das questões da prova.  Número de cursistas 

Excelente

Bom

Regular

TOTAL



39% 

2% 1% 

8% 

50% 

18. Qual a média da sua renda? Número de cursistas 

Entre um e dois salários
mínimos

Entre três e quatros salários
mínimos

Entre quatro e cinco salários
mínimos

Não possuo renda

TOTAL

36% 

14% 

50% 

19. Reside em zona Urbana ou Rural? Número de cursistas 

Urbana

Rural

TOTAL


